



ERRATUM

Scoring function for automated assessment of protein structure template quality

Yang Zhang and Jeffrey Skolnick

Center of Excellence in Bioinformatics, University at Buffalo, Buffalo, New York

Originally Published in Proteins 2004;57:702-710

On Page 705, Column 1, Line 18 from the bottom, " $L_{\text{int}} = L_T$, $L_T/2$, $L_T/4$, L, 4" should be written as " $L_{\text{int}} = L_T$, $L_T/2$, $L_T/4$, ..., 4".